



USAID
ВІД АМЕРИКАНСЬКОГО НАРОДУ



ІНСТИТУТ
МІСЦЕВОГО
РОЗВИТКУ

Програма онлайн-навчання

«Основи успішного залучення громадянського суспільства до вирішення завдань місцевого розвитку» за грантом «Громада – влада: діалог, довіра, дія» в рамках проєкту USAID «Демократичне врядування у Східній Україні»

14 березня 2024 року

Формат заходу: онлайн з використанням програми Zoom

Цільові аудиторії заходу: представники органи місцевого самоврядування та місцевих органів виконавчої влади

Час	Тема	Доповідач
13:30 - 14:00	Технічне підключення та реєстрація учасників.	
14:00 - 14:30	Закріплення пройденого матеріалу. Обговорення. Яка мета участі громадськості у формуванні і прийнятті владних рішень? Чи можлива успішна демократія без участі громадськості у формуванні і прийнятті владних рішень?	Юлія Свєженцева, старша спеціалістка з питань залучення громадськості ВБО «Інститут місцевого розвитку», канд. соціологічних наук, доцентка
14:30 – 16:00	Методи, інструменти та технології партисипації: діалог та партнерство з громадськістю <ul style="list-style-type: none"> • Діалог із громадськістю – сутнісні та практичні аспекти. • Партнерство влади і громади: співпраця та делегування повноважень. Міжнародний та український досвід. • Участь, співпраця, уповноваження громадськості у «спектрі громадської участі». • Типологія інструментів участі за Генном Роу та Лінн Фрюер. • Форми діалогу та співпраці влади і громади. Міжнародний досвід застосування. • Громадські ради при ОМС. • Міські зібрання 21 сторіччя (Town Hall Meeting, модель Нової Англії). • Інституції з підтримки громадянського суспільства. • «Напрямки залучення» Національної коаліції діалогу і свободи США. • «Кодекс рекомендованих норм громадянської участі в процесі прийняття рішень» Ради Європи. • Партнерство влади і громади: проблеми і недоліки 	Юлія Свєженцева, старша спеціалістка з питань залучення громадськості ВБО «Інститут місцевого розвитку», канд. соціологічних наук, доцентка
16:00-16.50	Обговорення та аналіз ситуацій. <ul style="list-style-type: none"> • Які інструменти діалогу між місцевою владою і громадськістю застосовуються у вашій громаді? Чи є діалог конструктивним? Якщо ні, то чому? Надайте пропозиції щодо його удосконалення. • Які форми партнерства між владою і громадськістю є у вашій громаді? Чи ефективні вони? Як удосконалити партнерські відносини між вашою місцевою владою і громадськістю? 	Юлія Свєженцева, старша спеціалістка з питань залучення громадськості ВБО «Інститут місцевого розвитку», канд. соціологічних наук, доцентка
16:50 - 17:00	Підведення підсумків заходу.	